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HOGYAN ÁLLUNK? HOL IS TARTUNK? 
BESZÁMOLÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT  

2025. I. NEGYEDÉVI FELADATELLÁTÁSRÓL
Terveim szerint a 2025-ös év a karbantartások, 
felújítások éve lesz. A költségvetést látva sajnos 
nem lehetnek nagyívű terveink. A fő irányvo-
nal az, hogy a már meglévő új vagy használt 
anyagokból saját munkaerő segítségével al-
kossunk valami szépet és tartósat. Szerencsés-
nek mondhatjuk magunkat abból a szempont-
ból, hogy a számunkra legfontosabb szakmák 
szinte mindegyikét gyakorolja valaki a fizikai állomány-
ból. Ez nagyban megkönnyíti az életünket.

ÖNERŐS FEJLESZTÉSEK, KEZDEMÉNYEZÉSEK
Jó pár ember több hónapos munkája árán, de elkészültek 
az új külterületi padok és asztalok. Gyönyörű munkát 
 végeztek a hivatal fizikai dolgozói és a közfoglalkoztatot-
tak. A külterületi kukák állapota finoman szólva is kriti-
kán aluli. Ahogy időnk engedi, folyamatosan gyártjuk az 
új hulladékgyűjtőket és telepítjük is ki őket.

Kicseréltük az óvoda főbejárat előtti ágyásának tartó-
szerkezetét és elkezdtük az óvoda előtti járda kiszélesíté-
sét, a térkövek újrarakását. A régi platánok gyökereivel 
igen csak meggyűlt a bajunk, de ahhoz, hogy az új járda 
bukkanómentes legyen, minden oda nem illő dolgot el 
kell távolítanunk. A munka befejeztéig megkérek min-
denkit, hogy a rendezvénycsarnok felőli járdát használja 
a közlekedésre. Köszönöm a türelmet!

Április folyamán indul a gréder. Megpróbálunk a lehe-
tő legtöbb helyre eljutni és javítani a dűlőutak állapotán. 
Továbbra is arra kérek mindenkit, hogy jelezze felém, ha 
javítás szükséges az egyes útszakaszokon. Sajnos nem 
tudjuk bejárni az egész területet ellenőrzés céljából. Szá-
mítok a segítségükre! A szilárd burkolatú utak kátyúzása 
is megkezdődik áprilisban. Arra várunk, hogy felszárad-
janak a gödrök Az útjavítások mellett hónapok óta tisz-
títjuk a dűlőutak melletti területet, hogy azok könnyeb-
ben járhatóak és biztonságosak legyenek. Ezügyben is 
kérem jelezzenek, ha valahol probléma van.

Mint az köztudott, a közbiztonság javítása érdekében 
bővíteni szeretném Csemő kameralefedettségét. Ez úgy 
tud működni, hogy minden évben egy bizonyos összeget 

– ahogy a lehetőségeink engedik – kamerára 
fogunk költeni. Március végén felmértük a te-
rületet. Várom az árajánlatot.

Nagyobb vihar esetén folyamatosan prob-
léma van a Sertéstelepnél lévő fasorral. Hiva-
talos levél formájában kértem a DPMG Zrt.-t, 
hogy tegyenek intézkedéseket annak érdeké-
ben, hogy csökkentsük az áramszünetek lehe-

tőségének esélyét azon a területen. Válaszlevelükben tett 
ígéretük alapján a jövő hét folyamán elkezdik a fák kiter-
melését. A Határ út állapotának javításával kapcsolatban 
további egyeztetés szükséges.

PÁLYÁZATOK 
Ivóvíz minőség javító program KEHOP pályázata

A zöldhalmi ivóvizes projekt kapcsán a 301 leendő 
 fogyasztó közül még 46-an nem juttatták vissza a Bács-
víznek a szükséges nyomtatványokat. Ezúton is kérek 
mindenkit, hogy legyenek kedvesek a Bácsvíz által meg-
küldött papírokat kitölteni és tulajdoni lappal együtt 
 bevinni a Bácsvíz ügyfélszolgálatára lehetőség szerint 
április elejéig. Ez mindenképp szükséges ahhoz, hogy a 
projekt időben le tudjon zárulni!

„KAP-rd43-1-24 külterületi utak fejlesztése” 
pályázat

Csemő község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy támogatási kérelmet nyújt be a 
KAP-RD43-1-25 kódszámú, „Külterületi utak fejlesztése” 
című felhívásra. A megvalósítás helyszínei:

Csemő külterület Császár dűlő (a Monori dűlő és Silye 
dűlő közötti 396 m-es szakasz), mely szakaszon hasonló-
an a dűlő elejéhez, makadám jellegű zúzottköves, murvás 
út valósulna meg.

Csemő külterület Oncsa dűlő (1020 m-es szakasz), 
mely szilárd burkolatot kapna.

RENDEZVÉNYEK
A magyar kultúra napján (január 22.) és a március 15-ei 
nemzeti ünnep tiszteletére rendezett ünnepségen is szép 
számban jelentek meg az érdeklődők, mely ezúton is 
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emelte a rendezvények színvonalát. Köszönjük, hogy 
megtiszteltek minket jelenlétükkel! A március végén 
tartott Egészségnapunk, melynek megvalósításába ren-
geteg energiát fektettek a szervezők, a segítők és az 
előadók is, sajnos várakozáson alul teljesített. Én men-
tem elsőnek és én zártam az ajtót a rendezvény végén.  
Az összes előadást meghallgattam. Azt gondolom, szak-

mailag igen magasra került az a bizonyos léc. Sajnálom, 
hogy a felnőtteket és gyerekeket is érintő egészségügyi 
problémák, terápiák és azok elérhetőségei ilyen szintű 
érdektelenséget váltottak ki Csemő lakói körében. Kö-
szönöm azoknak, akik ott voltak!

Csemő, 2025.03.30.
Szűcs Judit polgármester
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A TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

2025. március 18-án tartotta soros ülését Csemő község 
képviselő-testülete. 12 napirendi pontot tárgyaltak. 
 Módosításra került az 1/2024. (II.1.) önkormyányzati ren-
delet a pénzbeli és természetbeni szociális támogatások 
rendszeréről és a gyermekvédelmi ellátásokról. A módo-
sítás elsősorban az elmúlt években kialakult szokáshoz 
igazodva korrigálta a jutalomban részesíthető tanulók 
számát és a havi támogatás mértékét. A rendelet értel-
mében a 2024/2025-ös tanévben 18 általános iskolai 
 tehetséges tanuló részesülhet havi 15 ezer forint támoga-
tásban, a sikeres nyelvvizsgát tevők pedig 10 ezer forin-
tot kapnak.

A 2. napirendi pont a 2025-2030. évre szóló Gazdasági 
Programról való döntés volt. A Gazdasági Program a vá-
lasztási ciklusra szól, azt az alakuló ülést követő hat hó-
napon belül kell, hogy elfogadja a testület. A program az 
előző ciklusra szóló programra épít, fő célkitűzése, hogy 
Csemő fejlődésének üteme fenntartható, életének kom-
fortja biztosítható, a települések versenyében elért pozí-
ciója legalább megtartható, de inkább javítható legyen. 

A 3. napirendi pont Csemő 2025. évre szóló közbeszer-
zési terve. A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. tör-
vény 42. § (1) bekezdése alapján, Csemő Község Önkor-
mányzatának, mint ajánlatkérőnek a költségvetési év 
elején, de legkésőbb március 31. napjáig közbeszerzési 
tervet kell készítenie az adott évre tervezett közbeszerzé-
seiről. Az önkormányzat a 2025. évben Magyarország köz-
ponti költségvetéséről szóló 2024. évi XC. a törvény sze-
rinti nemzeti értékhatárt elérő beruházást nem tervez.

A civil szervezetek 2024. évi támogatásának az elszá-
molása volt a 4. napirend, a szervezetekkel kötött támo-
gatási megállapodásban a civil szervezetek vállalták, 
hogy a támogatás felhasználásáról 2025. március 31-ig 
írásban elszámolnak. Ez meg is történt, az elszámoláso-
kat a képviselő-testület elfogadta.

A következő napirendi pont a 2025. évre szóló pályá-
zati felhívás, Csemő Község Önkormányzatának 
Képviselő- testülete pályázatot hirdet civil szervezetek 
és magánszemélyek részére 2025. évi működésük, köz-
hasznú tevékenységük, programjaik, rendezvényeik tá-
mogatására. Az önkormányzat a civil szervezetek, a helyi 
 önszerveződő közösségek, valamint magánszemélyek 
helyi közéletre gyakorolt hatásának elismeréseként tá-
mogatja a kultúra, a közművelődés, az oktatás-nevelés, a 
szociális és karitatív tevékenység, a természet és épített 
környezet megóvása, az esélyegyenlőség, a hagyomá-
nyápolás megteremtése és a sport terén végzett tevé-
kenységet. A pályázati felhívást a honlapon és a Hírmon-
dóban is közzé tettük. A pályázatok benyújtási 
határideje: 2025. április 21. 12 óra.

A mini bölcsőde 2025. évi szolgáltatási önköltségének 
megállapítása volt a soron következő napirend. A Képvi-
selő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (3) bekez-
dése alapján a mini bölcsőde által nyújtott 2025. évi szol-
gáltatás önköltségét a bölcsődei gondozás esetében 
16.457 Ft/fő/nap összegben határozta meg.

A Ceglédi Többcélú Kistérség Társulás társulási meg-
állapodásának módosításáról szavazott a testület a 7. na-
pirendi pontban. A 2024. június 9-én lezajlott helyi ön-
kormányzati képviselők és polgármesterek általános 
választásának eredményeként több társult településé-
nek a vezetésében változás történt. Ez indokolja a megál-
lapodás módosítását.

A „külterületi utak fejlesztése” tárgyában kiírt 
 KAP-RD43-1-25 kódszámú pályázatra támogatási kérel-
met nyújtott be a képviselő-testület. A tervek elkészí-
tésére vonatkazó megbízásról már a 2024. novemberi 
ülésen született döntés. A megvalósítási helyszínei a kö-
vetkezők: Csemő külterület Császár dűlő (a Monori dűlő 



DÍSZPOLGÁRI CÍM ADOMÁNYOZÁSÁRA JAVASLAT

Csemő Község képviselő-testülete tájékoztatást tesz közzé a Csemői Hírmondóban a Díszpolgári cím adományozásá-
nak lehetőségéről. A díszpolgári cím olyan személynek adható, aki a település fejlődése, gyarapítása érdekében a helyi 
társadalmi, gazdasági életben a község és lakossága javára sikeres tevékenységet folytatott, vagy bármilyen más módon 
tartósan a lakosság érdekeit önzetlenül szolgálja. Az elismerésre javasolhat minden csemői lakos, egyesület, szervezet, 
intézményvezető, a képviselő-testület és annak bizottsága, a polgármester. A javaslatot írásban indoklással együtt kell 
az Önkormányzathoz benyújtani. A javaslatot 2025. május 30-ig lehet leadni a Polgármesteri Hivatalban. A beérkezett 
ajánlások alapján a képviselő-testület a júniusi testületi ülésen dönt a kitüntetett személyéről.

A KÖZSÉG KIVÁLÓ MESTERE KITÜNTETÉS  
ADOMÁNYOZÁSÁRA JAVASLAT KÉRÉSE

Csemő Község képviselő-testülete tájékoztatást tesz közzé a Csemői Hírmondóban a Község Kiváló Mestere kitünte-
tés adományozásának lehetőségéről. A kitüntetésre különösen az válhat érdemessé, aki kiemelkedő eredményt ért el 
szakmai felkészültsége alapján munkájában, kitűnik a közéletben való részvételével, a község közéletében hosszú 
időn át magas színvonalú munkát végzett, példaértékűen tevékenykedett saját szakmájának területén, s ezzel általá-
nos elismerést vívott ki. Az elismerésre javasolhat minden csemői lakos, egyesület, szervezet, intézményvezető, a 
képviselő-testület és annak bizottsága, a polgármester. A javaslatot írásban indoklással együtt kell az Önkormány-
zathoz benyújtani. A javaslatot 2025. május 30-ig lehet leadni a Polgármesteri Hivatalban. A beérkezett ajánlások 
alapján a képviselő-testület a júniusi testületi ülésen dönt a kitüntetett személyéről.
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és Silye dűlő közötti 396 m-es szakasz), hrsz: 1991 és Cse-
mő külterület Oncsa dűlő (1020 m-es szakasz), hrsz: 0237.

A 9. napirendben a parlagfű elleni védekezésről szóló 
Intézkedési tervet fogadták el a képviselők. Az egészsé-
ges környezet biztosítása érdekében közös célunk, hogy 
a parlagfű elszaporodását és virágzását az allergén pol-
lentermelése miatt megakadályozzuk. Ezen gyomnö-
vény pollenje az arra érzékeny egyéneknél súlyos aller-
giás megbetegedést válthat ki, s a mezőgazdaságban is 
jelentős károkat okoz, ezért a növény irtása, a földterüle-
tek fertőzöttségének eredményes visszaszorítása törvé-
nyileg előírt feladat.

A Csemő külterület 0259/2, hrsz.-ú kivett anyagbánya, 
kivett vízállás, és a 0263/2 hrsz.-ú, kivett anyagbánya, rét 
műveléséi ágú ingatlan értékesítéséről döntött a képvi-
selő-testület a beérkezett pályázat alapján.

A 11. napirendi pontban az önkormányzat tulajdoná-
ban álló szolgálati lakás bérlőinek kérelméről tanácsko-
zott a testület, és úgy döntött, hogy további tárgyalások 
szükségesek, így egyelőre lekerült a napirendről.

A soron következő ülés rendhagyó módon 2025. április 
29-én kedden lesz.

Dr. Deák Réka  
jegyző

Wi-Fi
FREE

Az alábbi helyszíneken kapcsolódhat a „Csemo Free Internet” hálózatra:  
• Szt. István út, buszmegálló • Sportcentrum  

• Zöldhalmi orvosi rendelő • Zöldhalmi Iskola dűlő buszmegálló  
• Vett út, 12. bolt • Hétvezér tér • Templom tér

„CSEMO FREE INTERNET”

Ingyen letölthető és elérhető a CSEMŐ APPLIKÁCIÓ,  
az okostelefonokra készült települési szoftver.  

Az androidos eszközön a Play áruházból,  
az iOS-es készülékeken pedig az App Store-ból letölthető alkalmazás  

kb. 50 MB méretű, és néhány másodperc alatt rákerül a mobilra.  
Használják örömmel!

MŰKÖDIK A CSEMŐ APPLIKÁCIÓ



CSEMŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2713 Csemő, Petőfi S.  u. 1.
telefon: 53 392 001

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE
Hétfő: 8:00–12:00 és 13:00–15:00
Kedd: 8:00–12:00 és 13:00–15:00
Szerda: nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: 8:00–12:00 és 13:00–15:00
Péntek: 8:00–11:00

POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
Hétfő: 9:00–11:00 

JEGYZŐ FOGADÓÓRÁJA
Kedd: 13:00-15:00

TANYAGONDNOKSÁG
Turcsán István: 06 30 459 6443
Nagy László: 06 70 360 7896

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK
Községháza emeletén
minden hónap első péntekén 10:00-11:00
Zöldhalmi rendelőnél 
minden hónap harmadik péntekén 10:00-11:00
telefonos egyeztetés után
Mózes Ádám: 06 20 489 6713
Újvári Bence: 06 70 492 0740

CEGLÉDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
ügyelet:  53-310-066
(éjjel-nappal hívható: 107)

CEGLÉDI JÁRÁSI HIVATAL
Csemői kirendeltsége, a Csemői Polgármesteri 
Hivatal épületének földszintjén
Ügyfélfogadási rend:
Kedd: 8:00–12:00

CEGLÉDI JÁRÁSI HIVATAL  
OKMÁNYIRODA
2700 Cegléd, Kossuth tér 1. és Kölcsey tér 3. 
(vasútállomás épülete)
Időpontfoglalás: 06-53-511-415
Hétfő: 8:00-18:00
Kedd: 8:00-16:00
Szerda: 11:00-19:00
Csütörtök: 9:00-16:00
Péntek: 8:00-14:00

KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI
SZŰCS JUDIT  polgármester
06 30 527 0543 | polgarmester@csemo.hu

GÁL JÁNOS alpolgármester
06 20 579 1818 | galjanos.csemo@gmail.com

DR. FAZEKAS-KURUCZ KRISZTINA képviselő
06 30 325 02 88 | drkuruczkris@yahoo.com

DR. KÁRPÁTI LÁSZLÓ képviselő
06 20 934 1276 | karpatidr@t-online.hu

GÁSPÁR JÁNOS képviselő
06 30 419 8622 | gasparjanos59@gmail.com

SZÉKELY ISTVÁN képviselő
06 53 392 084 | szekely.istvan.csemo@gmail.com

TURCSÁN ISTVÁN képviselő
06 30 459 6443

CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
Hornyákné Zámbó Andrea családsegítő
2713 Csemő, Petőfi Sándor u. 1.    
Tel: 53/392-001/111 mellék |  Mobil: 06 70 360 7843
E-mail: gyermekjolet.csemo@ckszsz.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfőn és kedden:  8:30-12:00 és 13:00-14:45
Szerdán és csütörtökön: nincs ügyfélfogadás
Pénteken: 8:30-12:00

újszülöttek

Az újszülöttek névsora nem teljes. Ennek oka, hogy az Újszülöttek 
rovatban az újszülöttek, szülők nevei, születési idő és lakcím  

továbbra is csak szülői beleegyezéssel jelenhet meg.

Érkezésükhöz szívbo”l gratulálunk!

Varga Nikolett és Klément Zsolt :  
Lotti Nikolett 2025.03.03. Matusz d.

Angyal Anita és Prumek László:  
Dóra 2025.03.05. Dobó I. u.
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Csemői HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY  
és  ORISEK FERENC állandó kiállítása

Időpont - egyeztetés tárlatvezetésre -  
csoportoknak előzetes bejelentkezés:  
Huszár Sándor: +36 30 547 5323
A belépés díjtalan.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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ÜVEGGYŰJTŐ KONTÉNER - 2 HELYSZÍNEN

KIZÁRÓLAG AZ ÜVEGEK gyűjtését 
gyűjtőkonténerben oldjuk meg:

• Wass Albert utcában, a Goods Market mellett,
•  A Piac utcában a bolt parkolójában van lehetőség  

az üveghulladék elhelyezésére.
A konténerek a boltok nyitvatartási rendje szerint hoz-
záférhetőek. Nyomatékosan kérünk mindenkit, hogy a 
konténerbe KIZÁRÓLAG tisztára mosott üveghulladékot 
tegyenek, és csak a konténerbe! Más hulladék elhelyezé-
se TILOS, feljelentést és bírságot von maga után! 

EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKRE SZÁMÍTUNK  
ÉS MEGKÖSZÖNJÜK!

A LAKOSSÁG FIGYELMÉBE!

Tisztelettel kérjük a Lakosságot arra, hogy a szennyvíz 
átemelő műtárgyak környezetét szíveskedjenek szaba-
don hagyni! Kérjük, oda ne parkoljanak, mert akadá-
lyozzák a karbantartási és hibaelhárítási munkák elvég-
zését. Illetve nagy tisztelettel kérjük Önöket, hogy olajat, 
zsírt ne öntsenek a lefolyókba, mert nagyon komoly 
technikai jellegű problémát okoz a rendszerben. 

Köszönettel: BÁCSVÍZ Zrt.
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KIBŐVÍTETT PÁLYÁZAT-TÁMOGATÓ SZOLGÁLTATÁSOK
CSEMŐI LAKOSOK, CIVIL SZERVEZETEK ÉS VÁLLALKOZÁSOK RÉSZÉRE

OLÁH JÓZSEF
Pályázati tancsadó

Személyes konzultáció minden péntek délután előre 
egyeztetett időpontban.

Csemő Polgármesteri Hivatalában06 70 526 9878 | opmm.kft@gmail.com

FŐÉPÍTÉSZ A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN
Ingatlanvásárlás és építési tevékenység (új épület építése, felújítás, bővítés, hőtechnikai korszerűsítés, cégtábla, 
reklámelhelyezés stb.) tervezése előtt kérjük, tájékozódjon, amihez 2020. január 1-től az alábbi módokon nyújt segít-
séget az önkormányzat:
•  minden hónap 3. csütörtökén 14.00 és 18.00 óra között a Községháza civiltermében a Polgármesteri Hivatalban a 

település főépítésze fogadja az érdeklődőket.
•  A foepitesz.csemo@gmail.com e-mail címre küldött, az építésüggyel összefüggő kérdésekre e-mailen 8 napon belül 

válasz érkezik a főépítésztől.
•  Településképi szakmai konzultációra időpont kérhető írásban (e-mailen: foepitesz.csemo@gmail.com vagy postai 

úton: Polgármesteri Hivatal, 2713 Csemő, Petőfi u. 1.). A kérelmekhez pontosan kérjük megjelölni az ingatlan pontos 
címét (utca/dűlő, házszám, helyrajzi szám) és a tervezett építési tevékenységet. A konzultáció során a főépítész is-
merteti az építési tevékenységgel érintett ingatlannal kapcsolatos településképi követelményeket és a helyi építési 
szabályzat előírásait. A konzultációról írásos emlékeztető készül.

A tanácsadás a csemői lakóhelyű magánszemélyeknek INGYENES!

ÍGY EMLÉKEZTÜNK MÁRCIUS 15-ÉN
2025. március 14-én méltó módon emlékeztünk meg az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc hőseiről, s együtt idéztük fel a forradalom eseményeit és annak máig 
élő üzenetét. Beszédet mondott Szűcs Judit polgármester. Az ünnepségen közremű-
ködtek a Csemői Ladányi Mihály Általános Iskola Irodalmi Színpada tagjai, akik 
megható és lelkes előadássukkal idézték meg a márciusi ifjak szellemiségét. Felké-
szítő tanár: Szente Zsuzsanna.

Az ünnepi műsor után a megemlékezésen résztvevők koszorút helyezetek el Petőfi 
Sándor szobránál, Mekes Dávid Petőfi Sándor Föltámadott a tenger c. versének sza-
valatát követően.

A hősök emlékezete legyen áldott!
Beliczai-Kiss Judit közművelődési szakember és könyvtáros

VÁRJA A KEDVES OLVASÓKAT A KÖZSÉGI KÖNYVTÁR
Nyitvatartás:
Hétfő: Zárva
Kedd: 09.00-15.00
Szerda: 09.00-15.00
Csütörtök: 14.00-19.00
Péntek: 14.00-18.00
Szombat: 14.00-18.00
Vasárnap: Zárva

Email: konyvtar@csemo.hu
Telefon: 06-70/360-80-34



TISZTELT FÖLDTULAJDONOSOK!
A vadászati hatóság által lefolytatott új eljárás alapján 
rövidesen megállapításra kerül a Csemő községet is 
érintő vadászterület határa. A vadászterület hasznosí-
tása érdekében a jövőben ismételten sor kerül földtulaj-
donosi gyűlésre, amelyen a földtulajdonosokat, ha nem 
személyesen vesznek részt, meghatalmazottak képvi-
selhetik.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az erdőkezelővel 
létrejött jogviszony – mivel az erdőkezelővel kötött szer-
ződés alapján folytatott erdőgazdálkodásnak nem része 
a vadászati jog gyakorlása, továbbá az erdei haszon-
vételeknek nem része a vadászati jog gyakorlása – nem 
kötelezi önöket arra, hogy az erdőkezelőnek adjanak 
meghatalmazást a képviseletükre a vadászati joggal 
kapcsolatos jognyilatkozatokra.

A döntésük meghozatalához idézzük a vadászati jogra 
és az erdőkezelésre, erdei haszonvételekre vonatkozó 
hatályos jogszabályi rendelkezéseket.
A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a 
 vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény
3. § (1)  * A vadászati jog – mint vagyonértékű jog – a föld-

tulajdonjog elválaszthatatlan részeként – a földtu-
lajdon tekintetében fennálló haszonélvezeti jog 

esetén is – a vadászterületnek minősülő terület 
tulajdonosát illeti meg.

(2)  Amennyiben vízfelület is része a vadászterület-
nek, a vadászati jog a meder tulajdonjogának elvá-
laszthatatlan része.

az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodás-
ról szóló 2009. évi XXXVII. törvény
5. § 9.  * erdőgazdálkodás: az erdő 2. § (1) bekezdésében 

foglaltak szerinti fenntartására, közérdekű funk-
cióinak biztosítására, őrzésére, védelmére, az er-
dővagyon bővítésére, valamint – a vadászati jog 
gyakorlása, hasznosítása kivételével – az erdei ha-
szonvételek gyakorlására irányuló tevékenységek 
összessége;

68. §  * Erdei haszonvételnek minősül az erdő anyagi ja-
vainak és nem anyagi jellegű szolgáltatásainak a 
hasznosítása, így különösen:

a) a fakitermelés;
b) az erdészeti szaporítóanyag gyűjtése;
c) *
d)  az elhalt fekvő fa és gally gyűjtése, illetve elhalt, 

száraz ág nyesése;
e)  a kidöntött fáról történő gally, toboz és díszítő-

lomb gyűjtése;
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HULLADÉKGYŰJTÉSI REND A KÜLTERÜLETEN!
FIGYELEM! VÁLTOZÁS! ÁPRILISTÓL A KÜLTERÜLETI HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI NAPOKAT 

ÁTTESSZÜK CSÜTÖRTÖKRE!

ÁPRILIS 4 hetében is 4 helyszínen van lehetőség kommunális hulladék leadására – KIZÁRÓLAG A CSEMŐI 
 LAKCÍMKÁRTYÁVAL rendelkezők számára!
Kérjük helyezze zsákokba a hulladékot, figyelve arra, hogy az építési törmeléket és veszélyes anyagot nem tartalmaz-
hat és hozza el az alábbi időpontokban az alábbi helyszíneken elhelyezett gyűjtőkonténerekbe :

• ÁPRILIS 3-án, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között a Fő út és 4. dűlő kereszteződésében,
• ÁPRILIS 10-én, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között az Iskola dűlő elején, a Ladányi szobor mellett,
• ÁPRILIS 17-én, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között a Bekötő úton a 12. bolttal szemben, a postaládáknál,
• ÁPRILIS 24-én, CSÜTÖRTÖKÖN 7.00-17.00 óra között a volt hantházi bolt mellett.(Pesti út)

EGY HÁZTARTÁS, EGY GYŰJTÉSI NAPON CSAK 4 ZSÁK LEADÁSÁRA JOGOSULT INGYENESEN!
A helyszíneken a csemői lakcímet ellenőrizni fogjuk! Felhívjuk a figyelmet, hogy a konténerek a gyűjtési nap zárása-
ként elszállításra kerülnek – később az elszállított konténerek helyére a hulladék elhelyezése tilos!

Lehetőség van a hivatalban a szolgáltató által emblémázott zsákot vásárolni, melynek árával az ügyfél megfizeti a 
szállítás és ártalmatlanítás díját. Egy zsák ára bruttó 560 forint, amely a szolgáltató bevétele.

A zsákok belterületen, a szerdai belterületi kommunális hulladékszállítási napon is kihelyezhetőek a kuka mellé, 
az ingatlantulajdonossal történt egyeztetés után!



f)  a gomba, vadgyümölcs, virág, illetve gyógynövény 
gyűjtése;

g) a bot, nád, sás, gyékény termelése és fű kaszálása;
h) a méhészeti tevékenység;
i) a fenyőgyanta gyűjtése;
j)  cserje kitermelése, élő és elhalt cserjék hajtásai-

nak gyűjtése;

k) az erdei legeltetés;
l)  az erdő közjóléti szolgáltatásainak üzleti célú 

hasznosítása;
m) az erdei forrásvíz hasznosítása.
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F E L H Í V Á S

A Csemő Községi Vadásztársaság (2713 Csemő, Béke utca 12.) felhívással fordul a Csemői szántó és erdő művelési ágú 
földtulajdonosokhoz, hogy a mellékelt vadászterület térképen látható 13-578651-307-es számú vadászterületre vo-
natkozó vadászati haszonbérleti szerződés megkötésére összehívandó Földtulajdonosi gyűlés összehívására és a 
szerződés megkötésére a vadásztársaságunknak adjanak írásos földtulajdonosi meghatalmazást.

Az alábbi személyek fogják felkeresni vadásztársaságunk nevében a Tisztelt földtulajdonosokat, akiknek nevére 
szólóan kell a meghatalmazást adni.

Labát Ferenc 2713 Csemő, Béke utca 12. | Nagy Ambrus 2713 Csemő, Papp dűlő 2.  
Körösi Gábor 2713 Csemő, Fenyvesi dűlő 18. | Tarczali István 2713 Csemő, Bem utca 8.  

Mezei József 2713 Csemő, Silye dűlő 13.
Fent nevezetteken kívül a vadásztársaság nevében más személy nem gyűjthet földtulajdonosi meghatalmazást.
A vadászati haszonbérleti szerződés 2025. március 01. és 2037. február 28. közötti időre szól.
Vadásztársaságunk már 15 éve vadászik ezen a területen. A földtulajdonosok többségével jó együttműködést alakí-
tottunk ki.

Segítő együttműködésüket megköszönve:
Tisztelettel: 

Csemő Községi Vadásztársaság Intéző Bizottsága
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ÚTON AZ ÓVODÁTÓL AZ ISKOLÁIG
2025.03.13-án (csütörtök) 16:30-kor valósult meg a Pest 
Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Ceglédi Tagintéz-
ménye jóvoltából „Az úton az óvodától az iskoláig” című 
előadás. A délután folyamán lehetőséget kínáltunk 
nagynak és kicsinek, már akár, a bölcsődések szüleinek, 
hogy gyermekük nevelésében szakemberek szemüvegén 
keresztül kukucskáljanak arra az útra, amely a gyerme-
kek előtt áll. – Hisz olyan gyorsan felnőnek. Nagyon 
hasznos és roppant fontos segítséget nyújtottak a megje-

lent szülőknek a Szakszolgálat dolgozói, felhívva a fi-
gyelmet a kütyüzés káros hatásaira.

Ezúton is köszönjük Czagány Bernadettnek a Pest 
Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Ceglédi Tagintéz-
ménye igazgatóhelyettesének, továbbá Mogyorósi – Er-
dős Beátának, Királyné Hideghéty Anitának és Pálinkás 
Katalinnak, hogy időt és energiát nem sajnálva eljöttek 
hozzánk Csemőbe és szélesítették ismereteinket ebben 
az igen fontos és aktuális témában.

Benke Annamária igazgatóhelyettes

CSEMŐI NEFELEJCS ÓVODA ÉS MINI BÖLCSŐDE HÍREI 

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,
hogy CSEMŐ községben 2025.04.23-tól 2025.04.24-ig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje: 

Szerdán: 08.00-17.30 óráig | Csütörtökön: 08.00-17.30 óráig

A tüdőszűrés helye: ZÖLDHALOM, KÖZÖSSÉGI HÁZ (ISKOLA DŰLŐ 3.)

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA  
AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!

A tüdőszűrés 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve foglal-
kozás-egészségügyi alkalmasság céljából a vizsgálat díja 1700 Ft, mely a NEAK által országosan elrendelt összeg. 
Ebben az esetben postázzuk az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében. A befizetés a szűrőállomáson 
kapható csekken történik, postai befizetés vagy utalás módján. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése nem végezhető, 
a belügyminisztérium 102/2023 (XII.29.) BM rendelete, 18/1998. (VI.3) NM rendelet módosítása alapján. A törvény által 
kötelezetteknek a vizsgálat természetesen ingyenes.

Panasz nélkül is lehet beteg.
A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére!

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával a TB kártyáját, lakcímkártyáját, személyi igazolványát, illetve ha van, az előző évi 
tüdőszűrő igazolást!

MÁRCIUS 15-E AZ ÓVODÁBAN

Mint minden évben, óvoda szinten megemlékeztünk az 
1848-as Szabadságharc hőseiről játékos tevékenységekkel.

Március 12-én délelőtt az udvaron több helyszínen kü-
lönféle játékokban próbálhatták ki ügyességüket a gye-

rekek a felnőttek irányításával. Volt kötélhúzás, papír-
kard, zoknibomba, ostor, csákó készítés, akadálypálya 
felállítás, színezés feladatokkal. A szaletli területét kör-
be ölelő textilvár körül pedig játszhattak a saját készítésű 
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ERDEI TITKOK
Örökös Zöld Óvodaként 
fontosnak tartjuk, hogy 
felhívjuk a gyermekek 
figyelmét a természet 
védelmére és megóvá-
sára. Március 21. az Er-
dők Nemzetközi Napja 

és a Bábszínházak Világnapja. E két jeles nap adta az öt-
letet, hogy bábszínházat alakítsunk ki a tornaszobából 
és írjunk egy mesét, amelynek „Erdei titkok” lett a címe. 
A délelőtt folyamán két csoportban vártuk az ovisainkat, 
akik aktívan vettek részt a műsorban. A mese szereplői 
egy erdei kirándulásra invitálták őket, amely során 
megismerkedhettek az erdőben élő állatokkal, és a ter-
mészetben való helyes viselkedéssel, szabályokkal. Erdei 
hangokkal, állatos zenékkel színesítettük a történetet, a 

gyermekek bevonását 
pedig gyermekdalokkal 
valósítottuk meg. Már-
cius 24-én délelőtt az 
iskola 1. és 2. évfolya-
mait és a jövendőbeli 
kis óvodásainkat vár-

tuk nagy szeretettel az előadásunkra.
A gyermekek olyan izgalommal nézték az előadást, 

mint amilyen izgalommal készültünk számukra. A gyer-
meki mosolyok elárulták, hogy élvezték az előadást.

Anthony J. Angelo gondolataival zárva:
„A mosoly az a kulcs, mely valamennyi ember szívének 

zárját nyitja.”
Geresd Gyöngyi

Környezetünk és Egészségünk munkaközösség.

kardokkal, célba dob-
hattak a zoknibombák-
kal.

Másnapra -március 
13 -á n  -me g h í v t u k 
Pusztai Sándor tanár 
urat és osztályát, hogy 
játsszanak el egy kato-
nai kiképzést néhány 

nagycsoportos óvodásunkkal Sebők Attila vezetésével. 
Az alaki kiképzés után látványos, játékos ügyességi fel-
adatokat mutattak be az óvodás csoportoknak. Nagyon 
tartalmasra sikerült mindkét nap.

Köszönjük szépen 
Sebők Attilának, hogy 
elvállalta a „kiképző 
tiszt” szerepét, Pusztai 
Sándor tanár úrnak, és 
osztályának, hogy segí-
tettek, és részt vettek a 
„bemutatóban”. Vala-
mint köszönöm szépen 

a kolléganőimnek, hogy segítettek megvalósítani ezt a 
programot.

Tóth Lászlóné
Hagyományéltető Munkaközösség tagja

A CSEMŐI LADÁNYI MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

BEIRATKOZÁS!
A 2025/2026 tanévre történő általános iskola beiratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor:

2025. április 10. (csütörtök) 8:00-19:00 óra között
2025. április 11. (péntek) 8:00-18:00 óra között.

A beiratkozáshoz kapcsolódóan az alábbi eredeti dokumentumok bemutatására van szükség:
• A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
• A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
• A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
• Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan

Kovácsné Túri Krisztina igazgatóhelyettes



ALSÓS SZAVALÓVERSENY

Az alsó tagozatosok szavalóversenyére 2025. március 
5-én került sor a Községi Könyvtárban. Szűcs Judit 
 polgármesterasszony megnyitó beszéde után először az 
1-2. osztályosok, majd a 3-4. osztályosok mondták el 
 szavalataikat.

Minden résztvevő tanuló emléklapot, Dörmi kaland-
füzetet, és a Polgármesteri Hivatal ajándékaként juta-
lomcsokoládét kapott. Ezenkívül a helyezettek oklevél-
ben és könyvjutalomban részesültek. A különdíj egy 
kerékpár volt, ami Szente Zsuzsanna tanárnő közben-
járásának köszönhető.

A zsűri tagjai: Hamar Pál igazgatóhelyettes, Szente 
Zsuzsanna és Károly Dóra tanár nénik voltak.
1-2. évfolyamon:  Hantházi Viktor 1.b 

Fekete Szofi 2.a 
Kis Zselyke 1.a

3-4. évfolyamon:  Földesi Dávid 4.a 
Németh László 4.a 
Kovács Csenge 4.b

A különdíj Nagy Mirjam 2.a
Nagy Mária szervező
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BEPORZÓK NAPJA AZ ISKOLÁBAN – ROVAROK LETTÜNK EGY NAPRA!

Március 10-én nálunk is Be-
porzók Napja volt! Ez azért fon-
tos, mert a beporzók (mint a 
méhek, bogarak, lepkék) segí-
tenek abban, hogy legyen vi-
rág, zöldség, gyümölcs… meg 
persze csoki is! Ha ők nem len-

nének, sok finomság eltűnne a világból.
A program a 4. órában volt, és az alsósok vettek részt 

rajta, vagyis 1-től 4. osztályig mindenki. Mi 4. osztályo-
sok a 3. osztályosokkal vegyesen négy csoportba kerül-
tünk, amik nagyon menő neveket kaptak:

• Pompás virágbogár
• Katicabogár
• Csíkos pajzsospoloska
• Kék fadongó
Minden csoport más-más feladatot kapott.
Összességében nagyon jól éreztük magunkat ezen a na-

pon! Rengeteget tanultunk a beporzókról, játszottunk, 
rajzoltunk, színeztünk – közben pedig rájöttünk, hogy 
ezek a kis rovarok mennyire fontosak a természetben. 

Reméljük, jövőre is lesz Beporzók Napja, és akkor még 
több izgalmas feladatot kapunk!

Írta: 4. a osztály

NÉMET NYELVI PREZENTÁCIÓS CSAPATVERSENY

Március 12-én, szerdán isko-
lánk 5. év folyamos német cso-
portjával vettünk részt az első 
Nyelvi Prezentációs Csapat-
versenyen, melyet a Ceglédi 
Táncsics Mihály Általános Is-

kola szer vezett.
A versenyző csapat: Die Hexen tagjai:
Polyák Dorottya 5.b,
Németh Ramóna 5.a,
Várkonyi Jázmin 5.b.

A Hexenland-ról, a boszorkányok világáról meséltek, 
mintha ők is ott éltek volna boszorkányként, valamint a 
favázas házakról beszéltek német nyelven 4-5 percen 
 keresztül.

Kötelező téma volt egy német nyelvterülethez köthető 
látványosság bemutatása szabadon választott módon.  
A csapatunk közösen készítette el a prezentációt, mellyel 
nem csak a nyelvi készségeket fejlesztettük, hanem az 
előadói képességeket, együttműködést is.

Helyezést nem értünk el, de nagy élményekkel gaz-
dagabban tértünk haza, hiszen sok érdekes előadást 
hallgathattunk végig.

Felkészítő tanár: Táboriné Ungvári Éva
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MÁRCIUS 15-E A CSEMŐI LADÁNYI MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉLETÉBEN
Idén számos programmal 
óvodai, iskolai és községi 
szinten csempésztük bele 
tanulóink életébe az 1848-
1849-es forradalom és sza-
badságharc emlékezetét.

2025. március 13-án a 8. évfolyamos tanulókkal vet-
tünk részt a Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsöde 
által szervezett intézményi toborzón.

2025. március 14-én a Csemői Ladányi Mihály Általános 
Iskola tanulói az 1848. március 15-i eseményekről emlé-

keztek meg. Hetedik, nyolcadik évfolyamos tanulóink 
rendhagyó történelemórán vettek részt a Polgármesteri 
Hivatal dísztermében, melyet Reznák Erzsébet történész, 
a Kossuth Múzeum nyugalmazott igazgatója tartott.

A délután folyamán került megrendezésre a Pilvax tör-
ténelmi vetélkedő, mely iskolánk életében már hagyo-
mány. A Komplex Alapprogramra épülő csoportfeladato-
kat oldottak meg a diákok meghívott vendégek segítségével: 
Szűcs Judit, Gál János, dr. Leitner József, Benke Annamá-
ria, dr. Lakos Roland, Huszár Sándor,  Veres Csenge.

Pusztai Sándor szervező

SZÍNHÁZI NEVELÉS ALSÓ TAGOZATON
Diákjaink a ceglédi Kos-
suth Művelődési Köz-
pontba látogattak a tava-
szi Pil le bérlet soron 
következő előadására.

Csukás István – Darvas 
Ferenc: Ágacska című mesejátékát tekinthették meg alsó 
tagozatos diákjaink és az őket kísérő pedagógusok.

Ki vagyok én? Erre keresi a választ egy viharban letört 
kis faág.

Hiába kérdezi, senki nem tudja. Biztos, hogy nem virág, 
nem lepke, nem gomba, nem kacsa és nem is béka. Azt 
mondják, leginkább az emberre hasonlít. Megismerkedik 
Danival, a kancsal kacsával, Bercivel, az örökké bruhaházó 
békával és a kitört fogú Pösze egérrel, és elindulnak együtt 
megkeresni az embert, akitől mindannyian gyógyulást 
remélnek.

Az előadáson minden kisdiákunk nagyon jól érezte ma-
gát; maradandó emlékekkel tértünk vissza iskolánkba.

Maczó-Tarr Viktória pedagógus

FELSŐS SULI-BULI

Március 7-én került sor a felsős Suli-Bulira. Az eredeti 
időpontot sajnos el kellett halasztanunk a sok betegség 
miatt, de a várakozás csak még izgalmasabbá tette az 
eseményt. És megérte!

Az iskola aulája ünnepi díszben pompázott, a gyere-
kek, és a pedagógusok pedig szebbnél szebb, kreatív jel-
mezekben érkeztek. A rendezvény egyik nagy meglepe-
tése az Unikornis tánca volt, amelyet hatalmas taps és 
nevetés kísért. A hangulatot tovább fokozta a sok tánc, a 
vidám zenék és a jókedvű közösség.

A büfé bőséges finomságokkal várta a vendégeket. Az 
anyukák és nagymamák fenséges fánkokkal, míg a na-

gyobb lányok saját készítésű sütemé-
nyeikkel kedveskedtek. Hatalmas kö-
szönet nekik ezért a sok finomságért!

Iskolánk szép hagyománya a bálki-
rálynő és bálkirály választás sem ma-
radhatott el. Idén Bíró Jázmin 8.a és 
Dezső Norbert 8.b osztályos tanulók 
nyerték el a megtisztelő címeket, és egy 

gyönyörű  keringővel lepték meg a közönséget. A táncot 
Maczó-Tarr Viktória tanította be.

A tombolasorsolás is nagy sikert aratott. Rengeteg 
szép ajándék gyűlt össze, amiket hálásan köszönünk 
minden felajánló osztálynak, és egyéni felajánlónak. A 
fődíj – szokás szerint – egy gyönyörű torta volt, az 5.a 
osztálytól. Keresztúri Mónika készített el.

Hálás köszönet illeti mindazokat, akik hozzájárultak a 
farsang sikeréhez:
•  Csemő Konyha Bt. – a finom teáért és a konyhai 

 eszközökért,
•  A Polgárőrségnek – hogy vigyáztak a gyerekek 

 biztonságára,
•  A középiskolás segítőknek – önzetlen segítségükért,
•  A tanároknak és kollégáknak – akik fáradhatatlanul 

dolgoztak a háttérben.
A tombola és a büfé sikeréhez rengetegen hozzájárultak.
Köszönjük mindenkinek, aki részt vett és támogatta a 
rendezvényt!

Bartáné Verebes Tímea 
Diákönkormányzat segítő pedagógus
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Kérjük, hogy adója 1%-val támogassa a Csemői Iskoláért Alapítványt!

Adószám: 18679030-1-13

NYÍLT HÉT ALSÓ TAGOZATON

Az alsó tagozaton március 17-től 21-ig nyílt hetet tartottunk, melyre vártuk a szülő-
ket és az óvónőket. Vendégeink csillogó szemű gyerekeket láttak, akik a legjobb tudá-
sukat mutatták meg. A szülők bepillantást nyerhettek az iskola életébe, színes, válto-
zatos órákon vehettek részt. Az alsós munkaközösség nevében köszönöm, hogy 
nagyon sokan érdeklődtek és megtiszteltek bennünket látogatásukkal.

Ráczné Székely Rózsa munkaközösség-vezető

ERDŐPEDAGÓGUSOK LÁTOGATÁSA ISKOLÁNKBAN – FÓKUSZBAN A TALAJ ÉLŐVILÁGA

Február 28-án iskolánk 
különleges látogatókat 
fogadott: a KEFAG-tól 
érkezett erdőpedagógu-
sokat.

Az esemény az ÖKO munkacsoport sikeres pályázatának 
köszönhetően valósult meg, amelynek címe „Iskolában az 
erdő”. A program célja az volt, hogy a diákok közelebbről 
megismerjék az erdei élővilágot, különös tekintettel a talaj-
ban élő szervezetek szerepére és fontosságára.

A foglalkozás címe „Az erdei földfedező” volt, amely 
során a negyedik, ötödik és hatodik

osztályos tanulók interaktív módon, csoportmunká-
ban dolgozva fedezték fel a talaj rejtett világát.

Az erdőpedagógusok segítségével megismerkedtek a 
talajlakó élőlényekkel, azok ökológiai

szerepével és a természetes körforgásban betöltött je-
lentőségükkel.

A program nemcsak izgalmas és szemléletes módon 
mutatta be az erdő rejtett kincseit, hanem a környezet-
tudatosság és a természetvédelem fontosságára is fel-
hívta a figyelmet.

A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt a foglalko-
zásokon, ahol nemcsak új ismeretekkel

gazdagodtak, hanem a természettel való kapcsolatu-
kat is elmélyíthették.

Az ÖKO munkacsoport és az iskola további hasonló 
kezdeményezésekkel szeretné erősíteni

a diákok környezetvédelmi szemléletét, hiszen a jövő 
generáció felelőssége, hogy óvja és

megőrizze természeti kincseinket.
Bízunk benne, hogy az „Iskolában az erdő” pályázat 

révén még sok hasonló élményben
lehet része diákjainknak!

Szunyog Mercédesz  
pedagógus

PÉNZ-HÉT AZ ISKOLÁBAN

A Pénz-hét program célja, hogy segítse a diákokat az is-
meretek bővítésében, felhívja a figyelmet a mindennapi 
pénzügyi tudatosságra. Az idei tanévben a következő té-
mákat jártuk körül:

• A pénz története
• A pénz funkciói

• Pénzügyek tizenéves korban
• A pénz nem a fán terem
• Családi költségvetés zöld személetben.

Mindezek a témák hozzájárultak diákjaink pénzügyi 
szemléletformálához.

Mészár Edit pedagógus

CSENGŐSZÓ

Március 19-én került sor a húsvét-váró Csengőszó fog-
lalkozásra. Tojáskereséssel indult a délutáni foglalko-
zás, mely után játékos matematikai feladatokat oldot-
tunk meg. Mint minden alkalommal, most is kreatív 
kézműveskedésbe vontuk be a szülőket is. Az elkészült 

műveket és feladatlapokat leendő diákjaink büszkén 
vitték haza.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket a 2025. április 7-i 
záró Csengőszó foglalkozásra, melyet iskolánk tornater-
mében tartunk.

Szabó Éva szervező
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Tankó-Walter és társa 
Kegyeleti Kft.
Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Temetőüzemeltetés
Halottszállítási ügyelet éjjel-nappal

Elérhetőségeink:
06 20 931 1711   •   06 53 317 225
2700 Cegléd, Rákóczi út 30-32
A temető fenntartásáról szóló 15/2017. (XI. 27.) számú helyi rendelet 
27. §-a a csemői temető területén belüli minden szakmai feladat 
ellátására a temető üzemeltetésére szerződött önkormányzati  
partnert jogosítja fel kizárólagosan. Csemő Község Önkormányza-
tának szerződéses partnere a Tankó, Walter és Társa Kegyeleti Kft.

Hagyományos  
villanybojler  
vízkőmentesítését,  
javítását  
és felújított  
készülékek 
értékesítését  
vállalom!

06 30 3759483
06 53 35 0302

06 30 635 3018 H-P: 7:00-16 óra

SZENNYVÍZSZÁLLÍTÁS

Csemő, Petőfi Sándor u.1.
Hétfőtől-Péntekig:  7:30- 8:30 és 17:00-19:00

Szombat: 8:30-10:00ÁLLATORVOS    Dr. Kárpáti László

• betegvizsgálat • gyógykezelés • védőoltások  
• műtétek • chip beültetés  
• kisállat-útlevél •kiállítás
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GYERMEK HÁZIORVOSI  
RENDELÉS, RENDELŐ:
2713 Csemő, Szt. István út EGÉSZSÉGHÁZ, TEL: 06-53-392-150

Dr. Megyeri Katalin rendel:
Hétfő: 8:00-11:00, Központi Rendelő
Kedd: 8:00-11:00, Központi Rendelő
Szerda: 13:00-16:00, Zöldhalmi Rendelő
Csütörtök: 13:00-16:00, Központi Rendelő
Péntek: 8:00-11:00, Zöldhalmi Rendelő

CSECSEMŐ TANÁCSADÁS:
Kedd: 12:00-13:00, Zöldhalmi Rendelő
Csütörtök: 11:00-12:00, Központi Rendelő

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
I. körzet - Zöldhalom  
TEL. 06-30-570-9079 | 2713 Csemő, Ceglédi út 25.
EGÉSZSÉGHÁZ
II. körzet - Központ
TEL: 06-30-570-9079 | 2713 Csemő, Szt. István út 29.
EGÉSZSÉGHÁZ
Az iskolavédőnőt csak kedden 8-16-ig, szerdai napokon 
8-12-ig lehet elérni a megadott telefonszámon.
I. sz. körzet: helyettesítéssel ellátja Dobóczi Anikó helyettes 
védőnő (Zöldhalom, Vett út)
II. sz. körzet: Dobóczi Anikó körzeti védőnő (Csemő, Hantháza)
Iskolavédőnő:  Pocsai Ilona ifjúsági védőnő,  

Ladányi Mihály Általános Iskola
ÖNÁLLÓ VÁRANDÓS ÉS NŐVÉDELMI TANÁCSADÁS
I. körzet: kedd: 08:00-10:00, Zöldhalom
II. körzet: csütörtök: 13:00-15:00, Csemő-Központ

ÖNÁLLÓ CSECSEMŐ-,  
ÉS KISGYERMEK TANÁCSADÁS:
I. körzet: kedd: 10:00-12:00, Zöldhalom
II. körzet: csütörtök: 8:00-10:00, Csemő-Központ

CSEMŐ-KÖZPONT ISKOLAVÉDŐNŐI FOGADÓÓRA:
kedd: 13:00-15:00, Csemő-Központi Tanácsadó

FOGORVOSI RENDELÉS, RENDELŐ:
Dr. Molnár Dávid Márk 
RENDELŐ: 2713 Csemő, Szt. István út EGÉSZSÉGHÁZ

Hétfő: 12:00-19:00 

Kedd: 08:00-14:00

Szerda: 12:00-19:00 

Csütörtök: 08:00-14:00

Péntek: iskolafogászat 

Időpontegyeztetés: 06-53-788-400

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET
Felnőtt orvosi ügyelet telefonszáma: 1830 
Telephelye: Cegléd, Kossuth Ferenc u. 17.
Hétköznap 16:00–8:00
Hétvégén: szombat 8:00–hétfő 8:00 

Gyermekorvosi ügyelet telefonszáma: 1830 
Telephelye: Cegléd, Kárpáti Aurél utca. 9.
Hétköznap 16:00–22:00
Hétvégén: 8:00–20:00

A folyamatos sürgősségi ellátás érdekében, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, akkor továbbra is a felnőtt orvosi ügyelet végzi  
a betegellátási feladatokat. Természetesen minden egyéb sürgős esetben a mentőszolgálat a 104-es hívószámon továbbra is 
hívható! Kérjük az ügyeletet csak indokolt esetben vegyék igénybe! Megértésüket köszönjük!

CSENGE GYÓGYSZERTÁR 2713 Csemő, Szt. István út 28. tel  06-53-592-016

NYITVA TARTÁS: Hétfő: 9:00-17:00 | Kedd: 9:00-17:00 | Szerda: 8:00-16:00
Csütörtök: 9:00-17:00 | Péntek: 8:00-16:00

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
http://pest-megyeiállatorvos.hu  
oldalon olvashatják!

FELNŐTT HÁZIORVOSI RENDELÉSEK, RENDELŐK
2713 Csemő, Szt. István út | Tel: 06-53-392-152 (Dr. Takács Róbert) és 06-53-388-202 (Dr. Horváth Zsófia)

ZÖLDHALMI RENDELŐ: 2713 Csemő, Ceglédi út   Tel: 392-022
Kérjük Tisztelt Betegeinket, hogy a TAJ kártyájukat és a közgyógyigazolványukat minden esetben hozzák magukkal!

Dr. Takács Róbert rendel:
Hétfő: 12:00-16:00-ig, Zöldhalomban
Kedd: 8:00-12:00-ig Egészségházban
Szerda: 8:00-12:00-ig, Zöldhalomban
Csütörtök: 12:00-16:00-ig, Egészségházban
Péntek: 8:00-12:00-ig, Egészségházban
helyettesít Dr. Horváth Zsófia

Dr. Horváth Zsófia rendel: 
Hétfő: 12:00-16:00 , Zöldhalomban
Kedd: 08:00- 12:00  Egészségházban
Szerda:  08:00-12:00 Zöldhalomban,  

helyettesít Dr. Takács Róbert
Csütörtök: 12:00-16:00 Egészségházban
Péntek : 08:00-12:00 Egészségházban

Telefonszámok: Csemő: 06-53-388-202 | Zöldhalom: 06-53-392-022


